
„Van már kenyerem, borom is van […], 
Szivem minek is szomorítsam?” 

 
Az Élő Forrás Hagyományőrző Egyesület, a Bakonyalja Barátai Egyesület és az Akli Majorért 

Műemlék Alapítvány közös bemutatkozása Kiscsőszön 
 
 

Az 1990-es évek egyik legérdekesebb, mindennapi életünkre is kiható 
fejleményének a civil szféra újjáéledése tekinthető. Habár az azóta eltelt évek alatt 
az egyes kezdeményezések rengeteget változtak, fejlődtek, az egyik legnagyobb 
probléma a mai napig az, hogy az önállóan példamutatónak mondható projektek 
kissé elszigeteltek maradtak, vagyis kevésbé hálózatosan épültek fel. Ezen kíván 
változtatni az Elő Forrás Hagyományőrző Egyesület, a Bakonyalja Barátai 
Egyesület és az Akli Majorért Műemlék Alapítvány közös rendezvénye Kiscsőszön, 
2014. december 7-én reggel 9 órától. 
 
 
Három civil szervezet találkozik 2014. december 7-én reggel 9 órakor Kiscsőszön, hogy 

tapasztalataikat, tevékenységeiket bemutassák egymásnak, hogy egy kötetlen rendezvény 
keretében ne csak a nehézségekről, hanem az egyesületi, alapítványi munka szépségeiről is 
szó essék. De mik is lennének ezek, mire számíthatunk? 

Az Élő Forrás Hagyományőrző Egyesület a paraszti kultúra megőrzésével és 
továbbadásával, így a különböző magyar ajkú tájegységek táncaival, zenéivel, az egyes 
ünnepkörökhöz köthető hiedelemvilággal és szokásrenddel foglakozik. Oktatóik növendékei 
közül ma nem egy az Aranysarkantyú és az Aranygyöngy büszke tulajdonosa. A Bakonyalja 
Barátai Egyesület az erdő mint természetes társulás életének bemutatását, az erdőgazdálkodás 
kultúrájának továbbadását, a környezetéért felelős állampolgári magatartás továbbörökítését 
tűzte zászlajára, míg az Akli Majorért Műemlék Alapítvány eredeti barokk udvarházi 
környezetben várja az érdeklődő látogatókat, csoportokat. Bemutatkozásukból idézve: „A 
műemlék épületegyüttesben a XVIII-XIX. századi majorsági életforma minden elemét, így 
pajtákat, magtárat, kovács- és bodnárműhelyt, istállókat, tejházat, gyümölcsőrző és aszaló 
házat, barokk konyharendszert, a barokk lakóépületben az apát klasszicista falkifestésű nyári 
lakát, barokk intézői lakot, ma is működő barokk kápolnát találunk.” Talán mondani sem kell, 
az eme életformához köthető tudás átörökítése mennyire fontos. 

A kötetlen összejövetelt Nemzeti Művelődési Intézet segítségével a három civil 
szervezet közösen szervezi. 
 
 
 
Program: 
 
I. 
 
Hozd fel, Isten, azt a napot, 
szárítsa fel a harmatot, 
a virágról a harmatot, 
a szívemről a bánatot. 
 
Bemutatkozik az Élő Forrás Hagyományőrző Egyesület 
 



II. 
 
Történt pedig egy vasárnap, 
Hogy a fentírt fülemile 
Ép’ a közös galyra üle, 
Azt szemelvén ki oltárnak, 
Honnan Istent jókor reggel 
Magasztalja szép énekkel: 
Megköszönve a napot, 
Melyre, im, felvirradott. 
 
Bemutatkozik az Akli Majorért Műemlék Alapítvány 
 
1. Élet a tanyán – Tűzkövesbörc tanya tevékenységei 
2. Nevelés a tanyán – a Fodor tanya mindennapjai 
3. Kultúra a tanyán – élet Akli majorban 
 
III. 
 
Bakonyalja Barátai Egyesület papírmerítő bemutatója. 
 
Közben: kenyérsütés, kézműves termékek bemutatója, főzés, offroad lovas kocsis csapatás, a 
kiépített ugratón először kíséreljük meg vele a hátra szaltót. 


